



REPUBLIKA E SHQIPËRISË
PROKURORIA

PRANË
GJYKATËS SË SHKALLËS SË PARË PËR KRIME TË RËNDA
TIRANË

39
7

PROCESVERBAL

PËR MARRJEN E TË DHËNAVE NGA PERSONI QË KA DIJENI PËR VEPRËN PENALE

Në Tiranë, sot më 01 qershor 2018, ora 20:05.

Unë Gentjan Osmani, Prokuror në Prokurorinë pranë Gjykatës së Shkallës së Parë për Krime të Rënda Tiranë, në bazë të neneve: 155-160, 304, 312 dhe 315 të Kodit të Procedurës Penale, mbaj këtë procesverbal për marrjen e të dhënave që tregojnë rrethana të dobishme për qëllime të hetimit nga shtetasi: Fredi Alizoti, i biri Elmazit dhe i Ildizes, i datëlindjes 13.04.1973, lindur në Fier dhe banues në Fier, lagjja 1 maji, me arsim tete klase, i divorcuar, i dënuar brenda dhe jashte vendit, numër telefoni 067 64 94 091.

Pasi ju shpjeguan nenet 155 deri 160 të Kodit të Procedurës Penale, të cilat bëjnë fjalë për rregullat e dëshmisë iu kërkua që të tregoj gjithçka për rrethanat e veprës penale dhe personit të cilit i atribuohet vepra penale.

Pasi u paralajmërua për përgjegjësinë penale që ka nëse bën deklaram të rremë para prokurorit, duke dhënë shpjegime që i di se janë tërësisht ose pjesërisht të rreme apo fsheh fakte ose prova, në bazë të nenit 305/a i Kodit Penal, dënohet deri në 1(një) vit burgim:

Me vullnetin e tij të lirë shtetasi Fredi Alizoti, bën këtë:

DEKLARATË

Jam me banim në adresën e mësipërme, jetoj në qytetin e Fierit. Aktualisht jam i papunë. Rreth ores 16 kam telefonuar nr. e tel. 129 ne qytetin e Fierit ku u kam kerkuar te komunikoj me Drejtorin e Policise. Kam arritur te kontaktoj me te ku i i kam kerkuar te jap shpjegime per ceshtjen qe lidhet me Albert Veliun, i quajtur "babale". Kam kontaktuar me Drejtorin e Policise dhe ai me tha qe kjo ceshtje po ndiqet nga Prokuroria per Krime te Rënda dhe deklarimet do i japesh atje. Kam ardhur me vullnetin tim të lirë të deklaroj ato që di në lidhje me shtetasin Albert Veliu dhe veprimet e mija.

Shtetasin Albert Veliu e njoh prej rreth 20 vitesh, takoheshim në Fier ku ai kishte njerëzit e nuses, gjithashtu kemi qenë dhë në Spanjë së bashku në vitin 2007. Rreth muajve tetor nëntor të vitit 2017, shtetasi Albert Veliu më ka takuar dhe më ka thënë që dua t'i bëj një regjistrim shtetasit Agron Khafaj, vëllai i ministrit të brendshëm por nuk i gjej dot anën pasi ai nuk e afronte. Më ka